

Cooperativa Algodonera:

Por las Lluvias Bajar^á la Cosecha de Algod^{ón}

Debido a las fuertes lluvias que hace una semana azotaron nuestro país la cosecha de algodón 1985/86 se verá mermada, por lo que se considera que las disponibilidades para la exportación

probablemente giren alrededor de unas 25 mil pacas, ya que la industria local consume aproximadamente un 60% de la producción esperada, informaron fuentes oficiales de la

Cooperativa Algodonera. También dijeron que de la cosecha en referencia no se ha vendido al exterior ni una sola paca, pues mientras no se sepa con claridad los resultados de la evaluación de los daños causados por el temporal, no se puede comprometer la cosecha ni en grados ni en variedades que los compradores demandan.

Explicaron que otra causal para no estar por el momento en el mercado, es el bajo nivel en los precios internacionales del algodón debido a la excesiva oferta y poca demanda de dicho producto en el mercado mundial, lo cual se viene observando a lo largo de las últimas dos cosechas y que es de sobra conocido.

Basándose en esta situación, dijo la fuente, es obvio pensar que la política de ventas se tiene que efectuar sobre bases reales y en forma cuidadosa e inteligente.

El Administrador de Empresas frente a la Crisis y Reactivación de Centro América será el tema central del II Congreso C.A. de Administradores de Em-

presa que se realizará en esta capital el 21, 22 y 23 de noviembre. Lo anterior lo informaron en rueda informativa dirigida por el Administrador de Empresas.

—Favor pase a la página 27.

Administradores Analizan Crisis de Centro-América

Dice FUSADES:

El Salvador está Listo para Aprovechar el CBI

El Salvador está preparado para programas específicos para aprovechar las ventajas de la Iniciativa de la Cuenca del Caribe (CBI), como es el de Promoción de Inversiones y Diversificación de Exportaciones (PRIDEX), que auspicia FUSADES.

Voceros de dicho programa informaron que un equipo del mismo asistirá a

la 9a. Conferencia sobre Comercio Inversión y Desarrollo que tendrá lugar del 19 al 22 en Miami.

—Favor pase a la página 62.

—Favor pase a la página 62.

Alex Sánchez Expone en "El Atico"

Alex Sánchez, "Aleph", destacado dibujante, inaugurará el jueves 14 de noviembre una exposición de sus obras titulada "Serena Realidad", en la Galería de Arte El Atico.

La obra de este artista está impregnada de imágenes de la vida urbana, que marca con símbolos cotidianos, como una sábana extendida, una cruz, un cumbo, una silla, pero siempre buscando la realidad en lo imaginario y lo imaginario en la realidad, adornando su creación de manera sencilla. Participa con frutos psicológicos tratados dentro de una atmósfera de ensueño y pesadilla en sus "Homenajes" a la

—Favor pase a la página 34.



RECONOCIMIENTO. Se retira después de laborar durante 32 años en la Policlínica Salvadoreña la hermana española Victoria Zavalza Bubea. El Dr. Antonio Ramírez, presidente, le entrega un diploma. Les acompaña la Dra. Hortensia Vides, derecha.



SEMINARIO-TALLER. Un seminario-taller para los exportadores de sandía y melón, fue inaugurado en el local de la ASI, el cual será dirigido a los miembros de la Asociación de Productores y Exportadores de Productos no Tradicionales, ASPEN. Izquierda a derecha: Roberto Vaquero, Edilberto Martínez, Roberto Molina, José Antonio Basagoitia, Arturo Alvarez y Carlos Montalvo.



PRIORIDAD A CAPACIDAD GERENCIAL. Para el otorgamiento de créditos la banca tomará en cuenta la capacidad gerencial de los solicitantes y no sólo las garantías reales, dijeron miembros de ABANSA, UDES y BCR, en visita a nuestra Redacción. Izquierda a derecha: Licenciados Carlos Hirlemann, José Luis Barrientos, José Antonio Basagoitia, Miguel Ángel Salaverriá, Richard Awad y Ricardo Escalante.

Nuevo Giro Crediticio:

Considerarán Capacidad Gerencial en la Banca

Con la participación directa del sector privado, de los solicitantes de créditos y de representantes de la banca se distribuirán sectorialmente las líneas especializadas que el Banco Central de Reserva maneja a través del sistema, según lo informan miembros de la Unión de Dirigentes Empresariales (UDES), Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA) y del Banco Central de Reserva,

en visita a EL DIARIO DE HOY. Indicaron que en el otorgamiento de los referidos

créditos se tomará en cuenta la capacidad gerencial y la experiencia de las empresas. —Favor pase a la página 23.

Paros Progresivos en la Alcaldía

Los empleados de la Alcaldía Municipal han presentado al Alcalde Antonio Morales Erlich una "Plataforma Revindicativa", que de no cumplirse producirá paros progresivos.

El Alcalde se había negado a recibir a la comisión negociadora de los empleados, por lo que ayer se dio el primer paro que duró dos horas; esto motivó que la comisión fuera recibida en horas de la tarde en una reunión urgente que duró dos horas. —Favor pase a la página 36.

5 mil Trabajadores del MOP Inician Paro Hoy

Más de cinco mil trabajadores del Ministerio de Obras Públicas iniciarán hoy un paro de labores indefinido, porque la Asamblea Legislativa no les ha resuelto nada acerca de un pliego de peticiones.

Según informaron, ayer en la tarde se reunieron con el Ing. Luis López Cerón, encargado del Despacho,

para tratar sobre esas peticiones, pero no explicaron cuáles son éstas.

Los trabajadores en huelga pertenecen a las dependencias de la Dirección de Caminos y Dirección de Urbanismo y Arquitectura. Las obras que están en ejecución por parte del MOP

—Favor pase a la página 34.

Señoras Mercados Dicen no Apoyarán más a la D.C.

Más de cincuenta señoras del Mercado Central que ayer visitaron la Redacción de EL DIARIO DE HOY dijeron que ellas habían llevado al triunfo al Presidente Duarte y al Alcalde Antonio Morales Erlich porque les ofrecieron ayudarles en sus proble-

mas, pero cuando ellas han reclamado esa ayuda los policías municipales las han golpeado y amenazado con sus pistolas.

"Ahora —agregó la portavoz del grupo, Sra. Daysi Leticia González— no

—Favor pase a la página 36.

Millonarias Pérdidas por Contrabando de Camarón

Millonarias pérdidas deja al país anualmente el contrabando de camarones y otros productos del mar, expresaron miembros de la Asociación de Exportadores de Mariscos.

Dijeron que del Golfo de Fonseca se llevan alrededor de un 80 por ciento de la producción de camarón, pescado, chacalín, ostras, huevos de tortuga y langosta que es trasladado fraudulentamente a Honduras. Este país lo exporta como producto hondureño, quedándose desde luego todas las divisas allí. Los exportadores de mar-

riscos artesanales salvadoreños, dicen, no pueden competir con los hondureños porque allá no pagan interés por exportación y por lo tanto pagan más por el producto salvadoreño. En nuestro país pagan al Fisco 20 centavos por cada libra.

Para evitar que continúe el contrabando piden la intervención de la Marina Nacional en el sentido de patrullar más constantemente el Golfo de Fonseca y detener a los responsables.

El contrabando de esos productos causa disminu-

ción en el ingreso de divisas, ingresos al fisco por concepto de impuestos y aumenta el desempleo, ya que de las plantas procesadoras de pesca artesanal dependen más de cuatro mil personas, desde luego, aparte de "Atarraya S.A.", "Pezca, S.A." y otras grandes.

La temporada fuerte para la pesca son los meses de noviembre, diciembre, enero, febrero y marzo y, por lo tanto, ahora es cuando más se necesita la cooperación de la Marina.

En el pasado, en Honduras... —Favor pase a la página 27.